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Quà tặng 8/3 cho mẹ, chị, em gái vợ hoặc người yêu đang khiến bạn đau đầu? Chúng tôi sẽ giúp các bạn giải mã tính cách của nữ giới để chọn được những món quà thích hợp nhất nhé. Đảm bảo thông qua bài viết này thì những anh chàng vụng về nhất cũng tìm được quà 8/3 thích hợp để tặng cho phái đẹp của mình.
Những điều cân nhắc khi tặng quà 8/3
Quà tặng 8/3 không nhất thiết phải là quà tặng cao cấp tuy nhiên cũng không nên mua những món quà liên quan đến nội trợ. Chẳng hạn như nồi cơm điện, dao thớt, tạp dề… Những món quà này hãy để sự quan tâm với sự vất vả của người phụ nữ vào các thời điểm khác trong năm. Bất cứ thời điểm nào bạn cũng có thể tặng những món quà này.
Ngày 8/3 là ngày phụ nữ được nâng niu và chiều chuộng. Hãy tặng cho họ những món quà có giá trị và để họ cảm nhận được sự quan tâm của bạn. Để họ thấy được giá trị của họ trong cuộc sống và cảm nhận được họ cũng được trân trọng.
Gợi ý quà tặng ngày 8/3
Quà 8/3 nên được chia thành quà có thể sử dụng hoặc quà dùng để lưu niệm, trang trí. Xác định xem người phụ nữ mình muốn tặng quà thích thể loại nào để “đào sâu” ý tưởng về quà tặng trong lĩnh vực đó nhé.
· Đối với quà tặng có thể sử dụng bạn nên mua các sản phẩm như: mỹ phẩm, thời trang, phụ kiện, trang sức… Bất cứ phụ nữ nào ở độ tuổi nào cũng sẽ thích những món quà này.
· Quà lưu niệm có thể mua tranh ảnh mạ vàng, tranh dát vàng, hoa dát vàng… Cũng có thể là khung ảnh bao gồm tấm ảnh ý nghĩa và khoảnh khắc vui nhất của bạn và mẹ, em, người yêu, chị gái, vợ, bà…
Điều đặc biệt là dù tặng quà gì thì bạn cũng đừng nên quên kèm theo những bông hoa nhé. Hãy mua ít nhất 1 đóa hồng hoặc hoa mà người nhận yêu thích để kèm theo khi tặng quà. Như vậy mới thể hiện được sự tinh tế của bạn và giúp cho không gian trở nên lung linh hơn. Phụ nữ sinh ra là để được quan tâm, yêu chiều. Đừng bỏ lỡ các dịp tặng quà quan trọng này nhé.
Dẫn người nhận quà đi mua quà
Nếu bạn không bị giới hạn về tài chính. Những người phụ nữ của bạn sẽ rất thích việc cùng đi mua sắm và được bạn chọn quà chung. Dù là người yêu hay mẹ hoặc chị em gái đều cảm thấy đây là một vinh hạnh. Hạn chế về tài chính sẽ khiến bạn khó hăn trong việc chọn quà. Việc này không xuất phát từ đòi hỏi của chị em phụ nữ mà là việc bạn không thể thoải mái và luôn trong tâm trạng nơm nớp lo sợ thiếu tiền. Phụ nữ sẽ rất nhạy cảm với các vấn đề này và họ sẽ cảm thấy không thoải mái khi chọn quà.
Vẫn còn rất nhiều ý tưởng quà tặng khác. Chẳng hạn như làm tất cả công việc của phụ nữ một ngày để họ tận hưởng sự nghỉ ngơi. Sự chia sẻ này của bạn sẽ cảm thấy họ được an ủi rất nhiều. Đặc biệt là cảm nhận được vị trí của họ trong trái tim và sự tôn trọng của bạn dành cho họ.
Tạm kết
Quà tặng 8/3 không hề khó chọn. Hãy làm theo con tim mách bảo và sự thấu hiểu của bạn với tính cách của người nhận quà. Không phải cứ món quà có giá trị mới khiến phụ nữ xiêu lòng đâu nhé. Họ là “loài đặc biệt” có thể “đánh hơi” tình cảm và tấm chân tình của bạn cực tài ba. Cứ thể hiện hết tình cảm và sự quan tâm của bạn là được thôi nhé.
